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Lì, 05/11/2019
OGGETTO: Registro Compostatori Domestici - Controlli a campione 2019 – Richiesta documentazione fotografica.

Gent.mo/ma

Accinelli Maria Pia

Frz S Martino Loc Teglia 118/a



17044
     S T E L L A  (SV)


Con riferimento all’iscrizione nel registro in oggetto, visti gli impegni assunti in sede di sottoscrizione dell’istanza, vista la riduzione applicata in sede di applicazione della TA.RI., dato atto che ai sensi della vigente disciplina regionale in materia occorre procedere a periodiche verifiche sull’effettivo utilizzo delle tecniche di compostaggio domestico come indicato in istanza (compostiera / buca tradizionale / cumulo, ecc.), si comunica che è stato avviato un controllo a campione su almeno il 15% degli iscritti al registro compostatori del Comune di Stella e che la S.V. è stata inclusa nel suddetto campione.

Si richiede pertanto l’invio tramite mail: ambiente@comune.stella.sv.it, ovvero consegna all’Ufficio Protocollo, di una fotografia della compostiera e/o altro sistema in uso da cui si rilevi il contenuto con indicazione della data, nome ed indirizzo utente TARI, al fine di accertare il buon funzionamento delle tecniche in Vs. uso entro il termine del 07/12/2019.


Il Comune si riserva di acquisire ulteriore documentazione, anche tramite sopralluogo da parte di personale qualificato, al fine di verificare la corretta attuazione delle tecniche di compostaggio domestico.

Si comunica inoltre ai sensi della L. 241/1990 che l’Ufficio ove sono depositati gli atti e ove possono essere richieste informazioni è l’U.T. comunale (tel. 019703002 int. 5 – orario ricevimento mercoledì e sabato 9:00 / 12:00) e che il responsabile del procedimento è il sottoscritto che resta a disposizione per ogni ulteriore chiarimento.
Si informa ai sensi del D.Lgs n. 196/2003, Codice in materia di protezione dei dati personali, modificato dal D.Lgs 101/2018 che i dati personali verranno raccolti e trattati dal Comune di Stella, anche con l’utilizzo di sistemi informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento inerente l’oggetto della presente. L’informativa sul trattamento dei dati personali ai sensi dell’articolo 13 del Regolamento UE 2016/679 (GDPR) viene pubblicata sul sito web www.comunestella.it sezione Amministrazione Trasparente – Informazioni ambientali

Ringraziando per la collaborazione e per l’impegno nell’attuare le tecniche di compostaggio domestico, si porgono Distinti Saluti. 
 







Il Responsabile dell’Area Tecnica








     F.to Geom. Danilo Delfino
	Località Rovieto Superiore n. 3
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